11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/183892/answer/183893




BeposATHOCT 3aYaTusi €CTECTBEHHBIM ITyTeM IIPY TaKOi CliepMOrpaMMe IPaKTH4YeCKH

HyneBas. ClefyeT BHIIOIHUTH CIIEPMOTIPAaMMYy IIOBTOPHO (KaK MUHHUMYM - 4epe3 2 - 3 HefleNu [JIs
MCKII04eHUs omn0KY tabopaTtopun). Eciu n3MeHeHUsST COXPaHSITCS, TO HE0O0OXOIUMEBI OCMOTP U
o0creoBaHKe y aHAPOJIOTA [JIst BEIICHEHUS TPUYUHEI U3MEHEHUH U mog0opa IeYeHus.

O06s13aTeNnbHO HAMI0 TIOBEPUTLYPOBEHD TOPMOHOB: JII', ®CI', mpolakKTUH U TECTOCTEPOH.



